



**UNIVERSIDADE ESTADUAL DO PIAUÍ
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO**

ERRATA AO RESULTADO FINAL

**EDITAL PROP/UESPI Nº 040/2025
CONCESSÃO DE BOLSAS DE MESTRADO/CAPES COTA PRÓ-REITORIA
CONCESSÃO DE BOLSAS DE MESTRADO/CNPq COTA PRÓ-REITORIA (REFERENTE AO EDITAL CHAMADA
PÚBLICA CNPQ Nº 12/2025)**

Onde se lê no Resultado Final “4º” no campo *Ordem*, correspondente ao processo nº 00089.032231/2025-16,
leia-se “5º”